

Duhovi, rođendan crkve

Isus Krist je jedini Spasitelj svijeta. No bez Duha Svetoga taj spas ne bi mogao do kraja svijeta biti ostvaren. Isus Krist je uzeo na sebe naše grijeha i patnje, bolesti, smrti i krivice. Sve je to uništio na svom križu, a onda u svom uskrsnuću nas uskrisio i tako započeo novo čovječanstvo. No sve bi to ostalo uzaludno kada Duh Sveti ne bi kroz povijest čovječanstva to spasenje primjenjivao na sve ljude. Isusu je bilo važno da Duh Sveti siđe na apostole i Crkvu. On je rekao: „Ne idite iz grada dok se ne obučete u silu odozgor.“ Papa Pavao VI. je napisao: “Ima u evangelizaciji niz metoda koje su dobre, ali ni najsavršenije od njih ne bi mogle zamijeniti tiho djelovanje Duha. Bez njega ništa ne vrijedi ni najvještija priprava navjestitelja. I najuvjerljivija oštroumnost bez njega je pred ljudskim duhom bespomoćna. Sve psihološke i sociološke do u tančine razrađene sheme bez njega se ubrzo pokazuju bezvrijednima.“ To se obično zaboravlja. Crkve bruje riječima, propovijedima, diskusijama i novim metodama, a o Duhu Svetom kao da se jedva što čuje. Kao da se bojimo molitve. A baš kroz molitvu Duh Sveti silazi u naše djelovanje i ljudsko društvo. Molitva je prema tome čudesna stvarnost i veličanstveni prostor u kome se stvara novo društvo. No molitva ne znači samo izgovaranje i recitiranje molitvenih formula. Kad kažemo moliti, onda mislimo na šutnju ili riječi koje duboko iz srca izviru, otvaraju čitavo naše biće transcendentnome, te nas tako stavljaju u komunikaciju s Bogom. Kristovo ukrsnuće još uvijek čeka pred našim vratima da nas zaodjene u svemoguću Božju snagu i tako započne u nama obnavljati nas i svijet oko nas. Nažalost, još uvijek živimo kao da će Isusov spas doći tek poslije smrti. Zaboravljamo da je on sada tu, sad je moguće činiti Isusova djela, sad je moguće dobiti darove Duha Svetoga i njegove kreposti. Blagdan Duhova stoga urgira, on od nas zahtijeva, kuca i lupa na naša vrata da mu otvorimo. Ako danas zavapiš Bogu da ti dadne svoga Duha i njegove darove, postat ćeš drugačiji, pobijedit ćeš zlo i svjetlo će obasjati tvoje lice. Potrebno je svima nama posvijestiti da je Duh Sveti veličanstveni dar svijetu. Potrebno se sjetiti da još uvijek Duh čeka da ga primimo u svoj dom i na radna mjesta, da mu dopustimo ući u strukture društva da bi tako razorio zlo i stvorio bolji svijet.

Vlč. Tomislav Ivančić

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: *Mr.sc. Mario Rašić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: župa kaptol; mladi župe kaptol; *tel/fax: 034 231-080*



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol



Br. 9/2024; 12. svibnja 2024.



Uz 7. vazmenu nedjelju godine B

(Iv 17,11-19)

Evangelje današnje nedjelje Isusove su riječi s Posljednje večere. Tu su njegove posljednje preporuke, upozorenja i molitva. U molitvu su uključeni Isusovi učenici, ali i svatko od nas - jer Isus moli ne samo “*za ove, nego i za sve koji će na njihovu riječ povjerovati.*” U svijetu smo, ali nismo od svijeta! Želimo s Tobom, Isuse, biti u službi novoga svijeta, nove zemlje i novog neba. Dao si nam novo srce, novi smo kvasac za novi kruh za hranu svijetu. Daj nam da budemo jaki - ojačani Tobom!

Gospodine Isuse, hvala Ti što si i mene uključio u svoju molitvu na Posljednjoj večeri. Veseliš se što sam Tvoju riječ sačuvao. Premda ima toliko toga upitnog u mojem ponašanju, Ti mi iskazuješ povjerenje. Molim Te za Duha Svetoga kojim želiš obogatiti svoju Crkvu: pohodi i mene, pohodi svakog vjernika, iznenadi nas i ispuni Duhom.

RASPORED SV. MISA I MISNE NAKANE

12.5. nedjelja	SEDMA USKRSNA NEDJELJA	8,00 9,30 11,00	† Lidija Šag Za župljane ALILOVCI: † Kata i Augustin Ciganović
PO. 13.5.	Gospa Fatimska	18,30	† Marija Baričević; PRIDRUŽENE NAKANE: Za zdravlje malog Andrije; † Antun i Marija Halupa
UT. 14.5.	Matija ap.	7,00	† Ana i ob. Ergović i Fendrih; PRIDRUŽENE NAKANE: Na čast Duhu Svetom na nakanu; † Karlo i ob. Halupa
SRI.15.5.	Solinski i Bleiburški muč.	7,00	† Ivka i Petar Pipić; PRIDRUŽENA NAKANA: Zahvala za zdravlje
ČET.16.5.	Ivan Nepomuk	18,30	† ob. Kanižaj i Peroutka; PRIDRUŽENE NAKANE: Za obraćenje i mir u obitelji; † Sofija i ob. Petrić; Na nakanu za sina EUHARISTIJSKO KLANJANJE
PET. 17.5.	Paskal	18,30	† Zlatko i Vesna Ivanković; PRIDRUŽENA NAKANA: † Vinko Bendra
SU. 18.5.	Ivan I.	8,00	† ob. Sedlaček, Novak i Pavelka; PRIDRUŽENE NAKANE: † Ivica i Ivan Vidačić i ob. Tašić; Na nakanu Majci Božjoj
19.5. nedjelja	DUHOVI	8,00 9,30 11,00 19,00	† Vladimir Bakarić i Vesna Ivanković DOLJANOVCI: † Vlado Mijoković Za župljane KONCERT ŽUPNIH ZBOROVA I GOSTIJU

19.5. nedjelja	DUHOVI	8,00 9,30 11,00 19,00	† Vladimir Bakarić i Vesna Ivanković DOLJANOVCI: † Vlado Mijoković Za župljane KONCERT ŽUPNIH ZBOROVA I GOSTIJU
PO. 20.5.	Marija Majka Crkve	18,30	† Josip i Ivanka Sadilek; PRIDRUŽENA NAKANA: † Mato Vidović
UT. 21.5.	Kristofor	7,00	† ob. Metzger i Kuburdžić

SRI. 22.5.	Rita kvatre	7,00	† ob. Matijašević
ČET. 23.5.	Deziderije	18,30	† Slavko Šnajder; PRIDRUŽENA NAKANA: † Milan Turkalj EUHARISTIJSKO KLANJANJE
PET. 24.5.	Marija Pomoćnica kvatre	18,30	† Jela Kljajić
SU. 25.5.	Beda Časni kvatre	8,00 10,00	† Josip i Ivanka Sadilek ISPOVIJED PRVOPRIČESNIKA I RODITELJA
26.5. nedjelja	PRESVETO TROJSTVO	8,00 9,30 11,00	† Stjepan i Mato Matijašević RAMANOVCI: † Josip Pavliček Za župljane (SLAVLJE SAKRAMENTA PRVE SV. PRIČESTI)

- župna kateheza redovno sukladno rasporedu
- petkom prije mise prilika za sv. ispovijed
- kroz mjesec svibanj svaki dan prije sv. mise je svibanjska pobožnost
- mame prvopričesnika neka dođu po haljine za djecu u subotu 18. svibnja u 8,30 sati u župnu crkvu

Uz Duhove godine B

(Iv 15,26-27;16,12-15)

Duhovi - rođendan Crkve! Nije rođena zalaganjem ljudi; Crkva je dar Uskrsloga Krista. Apostoli osjećaju silnu povezanost. "Bez Božanstva Trojega čovjek je bez išega!" Nekoć je u jeruzalemskom hramu Isus uskliknuo: "Ako je tko žedan neka dođe k meni i neka pije: i iz njegove će utrobe poteći potoci žive vode!" (Iv 7,37-38) Čovjek - stvoren na sliku Božju, Bogu sličan - prožet Duhom može radosno služiti, ustrajati u požrtvornosti, iskreno praštati, strpljivo prihvaćati brige svijeta. Čovjek i čovječanstvo potrebiti su Duha.

Upravo kao što pjesma kaže:

"Rijeke žive vode potecite, neka Duh se razlije, svakom žednom srcu donesite Božju ljubav zauvijek!"

Ti zapuši sa sve četiri strane svijeta, neka suhe kosti ožive, cijela zemlja nek zbog Tebe bude sveta, Tvoja vatra nek zapali sve!"